Καλημέρα σε όλους!! Καλή δύναμη και χαμόγελα εύχομαι μόνο!! Οι εργασίες είναι όλες μαζί σε ένα αρχείο σήμερα!! Θα ήθελα να με ενημερώσετε για το αν έχετε καταφέρει να κατεβάσετε το πρόγραμμα webex για την σύγχρονη διδασκαλία,εκτός από αυτούς που έχουν ήδη επικοινωνήσει μαζί μου.Για να δω πως μπορεί να οργανωθεί άμεσα. Σας επισυνάπτω επίσης μερικά λινκς με διαδραστικά μαθήματα σε μορφή παιχνιδιού για τα παιδιά. Είναι όλα πολύ ωραία και απασχολούν τα παιδιά στον υπολογιστή ή στο τάμπλετ δημιουργικά!

 
https://www.kinderella.gr/bingo-game/?fbclid=IwAR38_jf4UPi683-RVGIxXnDovoqDytDLgRWnE4DCB6tqgLFVS1a98-w5-AQ (Bingo game για προπαίδεια)

https://karapachristina.blogspot.com/2020/03/learningapps.html?m=1&fbclid=IwAR2hD2aPeU0tMPJQCO_JicAVZoM-QN8V1XrlqOzHFKYW3Dnb3rpsb83kbBM  (γίνε εκατομμυριούχος,παιχνίδι γραμματικής)


https://karapachristina.blogspot.com/2020/03/learningapps-scratch.html?fbclid=IwAR36h4apxCg199-B0A-sS0xLPerf7T_7alaKUHStUEbSIUvorrwewhvLjoM (οn line παιχνίδι για πολλαπλασιαμούς διψήφιων)


https://karapachristina.blogspot.com/2020/03/6-7-8-9.html?spref=fb&m=1&fbclid=IwAR0oHdlQ5OmLFap8nRCEUTo6MDhk5oq2GhPLm3ZsNbkIg_st9hsqa0ZY0Xc (διαδραστικό παιχνίδι για επανάληψη προπαίδειας 6,7,8,9)

